

文化
维度

不让廉价的笑声
无底线的娱乐

无节操的垃圾淹没我们的生活

首席记者 张磊

文艺是时代前进的号角,最能代表一个时代的风貌,最能引领一个时代的风气。这是习总书记2014年在文艺座谈会上讲话时说的。时隔两年,他在刚刚闭幕的全国文代会和作代会上发表的重要讲话中对文艺工作者提出了殷切希望,希望文艺工作者坚定文化自信,用文艺振奋民族精神;坚持服务人民,用积极的文艺歌颂人民;勇于创新创造,用精湛的艺术推动文化创新发展;坚守艺术理想,用高尚的文艺引领社会风尚。

杭州拥有大量的影视文创企业,他们的作品每年都在影响无数的观众,传递着最根本的中国价值观。连日来,谈到习总书记的这四点希望,杭州的影视创作者们表示,都将牢记在心,以之为指引,投身于火热的现实生活中,创作出更多有筋骨、有道德、有温度的文艺作品。



12/16
大银幕见

学习贯彻习总书记文代会作代会重要讲话系列报道(2)

理想引领时代价值风尚 创新铸造影视作品高峰



杭州日报文艺群

作品多接地气多创高峰

“只有扎根脚下这块生于斯、长于斯的土地,文艺才能接住地气,增加底气、灌注生气,在世界文化激荡中站稳脚跟。”近日,由杭州英华艺屏影视传媒有限公司出品的中国大陆第一部以弘扬孝道文化内容为主题的院线电影《有家》在杭州首映,编剧沈怡教授接受采访时这样动情地告诉记者。

这部将于12月26日上映的影片是根据全国道德模范朱清章照顾养母31年的真实故事改编而成。编剧几易其稿,导演深入基层,演员全情投入,这部电影在首映后被专家认为是弘扬时代主旋律、充满正能量、宣传社会主义核心价值观的精品力作。

出品方代表白雪告诉记者,“如今的电影,充斥着搞笑片、娱乐片,观众已经陷入了审美疲劳,就像总书记所说的,把崇高的价值、美好的情感融入自己的作品,引导人们向高尚的道德聚拢,不让廉价的笑声、无底线的娱乐、无节操的垃圾淹没我们的生活。”

这其实也是近年来杭州影视行业创作导向的缩影。本次文代会,总部位于杭州的浙江华策影视集团总裁赵依芳作为民营企业的代表受邀参会,她表示,能参加这么有里程碑意义的会议非常荣幸,也倍感责任。

近几年来,华策集团出品了《解密》《国家命运》《听风者》《中华好民歌》等一批现象级作



品,其中《解密》在美国主流卫视播出,并一举斩获中美电影节“优秀中国电视剧金天使奖”,该剧导演安建也获得“最佳导演奖”。《解密》的成功证明了,面向主流观众走年轻化道路是成功的,现在我们的二次创业根本宗旨不会改变,就是要创造精品,输出正确的当代主流价值观,引导观众和网友。”赵依芳说。

获5项奥斯卡金奖的特效团队乌镇办展

一场奇妙的“虚拟宇宙冒险”开始了

记者 姜雄

“乌镇国际未来视觉艺术展——维塔工作室·格特博士的世界”将于12月13日在乌镇北栅丝厂拉开帷幕。

维塔工作室作为影视和创新产业领域的领先者,其作品是全球影视行业的标杆。我们熟知的电影如《魔戒》系列、《阿凡达》、《金刚》等片中的视效均出自于维塔的制作团队。维塔工作室的创始人之一理查德先生曾五次获得奥斯卡最佳视觉效果金像奖。

此次展览将以设计手稿、原创模型、场景等展品,呈现维塔工作室历史以来从概念设计到成品制作的全过程图景,使观众体验当代电影艺术诞生背后的创造精神、工匠精神及幻化过程。同时,也首次将维塔工作室历时数年的野心之作《格特

博士的世界》完整呈现。

展览由两个部分构成。第一部分是维塔工作室二十余年回顾展。展览将维塔工作室的工作环境、特效制作过程、发展历史墙等完整地呈现。维塔工作室的巨大工作展柜从新西兰空降而来,落户乌镇,并首次向公众展出。第二部分是《格特博士》的世界。在展览上,观众可以通过为展览量身制作的导航动画走进格特博士的世界,开始一场伟大的虚拟宇宙冒险。巨大的实体与投影合成的沙盘,很好地动态视觉影像和静态雕像制作相结合,将一个虚拟的世界以真实的形象勾勒出来,让观众充分地感受到从虚拟到现实的转化过程。

此外,展览期间,观众还能看到奥斯卡获奖团队特效化妆秀、世界顶级人体彩绘大师带来的人体彩绘表演。



杭州味道人气王决赛举行

本报讯(首席记者 张磊)由杭州电视台西湖明珠频道、五丰集团举办的“杭州味道人气王”决赛周日下午在西湖文化广场举行。“杭帮菜”源于宋朝,东坡肉、叫花鸡、宋嫂鱼羹、西湖醋鱼,名菜一长串,但对于杭州百姓而言,哪一种“杭州味道”最正宗?从10月下旬开始,西湖明珠频道著名的“阿六头”广发英雄帖,在坊间寻觅最代表“杭州味道”的民间私厨。

在决赛现场,从上百名报名者当中选出的10位土生土长杭州私厨进行了两两对决,他们端上来的武林熬鸭、鲞烧肉、炒腰花等10道“杭州味道”,都让现在围观的大伯大妈们眼前一亮。最后,通过100位“素人吃货”的现场品尝、投票选出了“杭州味道人气王”。

浙江胜利剧院

【2016-2017浙江传统戏曲演出季】

《那年那秋》蔡晓秋瓯昆艺术专场

时间:12月6日 19:15

演出剧团:温州瓯剧艺术中心

票务网站:快票网 88003888

【小伢儿金舞台】

儿童音乐剧《彼得·潘与温迪的奇幻之旅》

时间:12月24日 10:00 15:00

12月25日 10:00 15:00

演出剧团:北京丑小鸭卡通艺术团

抢座热线:13738076733

讲文明 树新风 公益广告

治污水 防洪水 排涝水 保供水 抓节水

抓好五水共治 保护绿水青山